

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn 2000/42/EG van de Commissie van 22 juni 2000 houdende wijziging van de bijlagen bij de Richtlijnen 86/362/EEG, 86/363/EEG en 90/642/EEG van de Raad tot vaststelling van maximumgehalten aan residuen van bestrijdingsmiddelen in en op respectievelijk granen, levensmiddelen van dierlijke oorsprong en bepaalde producten van plantaardige oorsprong, met inbegrip van groenten en fruit

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 158 van 30 juni 2000)

Op de bladzijden 54 en 57 tot en met 65, bijlagen I en IV, wordt in de kolom „Foraat” het opschrift als volgt gelezen:
„Foraat (som van foraat, zijn zuurstofanalooog en zijn sulfoxiden en sulfonen uitgedrukt als foraat)”.

Bladzijden 55 en 56, bijlagen II en III, onder Maximumgehalte, eerste kolom:

in plaats van: „... onder de posten ex 0201, ...”

te lezen: „... onder de posten 0201, ...”.

Bladzijde 61, onder ii) BOLGEWASSEN, Andere, in de tweede kolom „Chloorthalonil”:

in plaats van: „0,1(*)”

te lezen: „0,01(*)”.
